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秋田市教育委員会平成２８年９月定例会会議録

１ 日 時 平成２８年９月２３日(金)

午後３時３０分～午後４時１５分

２ 場 所 ５－Ａ会議室

３ 出席委員 委員長

教育委員

教育委員

教育委員

教育委員

４ 出席職員 教育次長

教育次長

総務課長

総務課参事

教職員室長

教育研究所長

生涯学習室長

文化振興課長

秋田商業高等学校校長

秋田商業高等学校事務長

総務課長補佐

総務課副参事

学事課補佐

学校教育課長補佐

総務課主席主査

学事課主席主査

総務課主査

総務課主査

総務課主査

学事課主任
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５ 議 題

【付議案件】

議案第18号 教育委員会事務の点検・評価に関する件

【協議事項】

(1) 平成29年度秋田市立秋田商業高等学校の生徒募集公告について

【教育長等の報告】

(1) 平成28年９月市議会定例会の審議状況

(2) 外旭川小学校における学校給食への異物混入について

６ 議 事 午後３時３０分開会

【平成２８年８月定例会会議録の承認】

平成２８年８月定例会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

委員長が今回会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【付議案件】

議案第18号 教育委員会事務の点検・評価に関する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 （資料に基づき説明）

学校教育課長補佐 （学校教育部門における学識経験者からの主な意見等に

ついて、報告書の110ページから112ページにより説明）

生涯学習室長 （社会教育部門における学識経験者からの主な意見等に

ついて、報告書の112ページから114ページにより説明）

総務課長 （スポーツ振興課長欠席のため総務課長が代わって説明。

スポーツ振興部門における学識経験者からの主な意見等に

ついて、報告書の114ページから115ページにより説明）

文化振興課長 （文化振興部門における学識経験者からの指摘により、
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追加された部分について説明後、学識経験者からの主な意

見等について、報告書の115ページから117ページにより説

明）

総務課長 （教育環境整備部門Ⅰにおける学識経験者の主な意見等

について、報告書の117ページにより説明）

学事課長補佐 （教育環境整備部門ⅡおよびⅢにおける学識経験者の主

な意見等について、報告書の117ページから118ページによ

り説明）

総務課長 これらの意見等への対応については、今後の施策や事業、

来年度の予算編成などにつなげるとともに現在策定中の次

期秋田市教育ビジョンの参考としたい。

委員 114ページに記載された公民館に対する意見と117ページ

に記載された公民館に対する意見は重複しているのではな

いか。

教育次長 同じ学識経験者が、二つの部分に同じ意見を出したため、

同じ意見を記載している。

委員 毎年意見されている部分があれば、改善されていないこ

とになる。今年だけでなく昨年の意見も検討し、長期的な

視野から考える必要がある。

委員 今年すぐに改善できない場合、事業に反映されるのは来

年度であり、その評価は再来年度になる。その場合、来年

も同じ意見が出る可能性がある。

委員 市民サービスセンターに公民館機能を移転させることに

対する意見についてどう考えているのか。

教育次長 学識経験者は公民館について定めた法律や根拠があるに

もかかわらず公民館を廃止し、その機能を移転することは、

論理矛盾であるという考えである。

それに対し、教育委員会は法律に基づく公民館を維持す

るのではなく、実質的な機能を維持、充実したいと考えて

いる。学識経験者の意見は、十分理解しているが、教育委

員会の意見とは平行的である。
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委員 地域で活動しているサークルや団体は、新しい施設で今

まで以上に張り切って活動している。論理矛盾と言われて

も利用者は現状で良いと思っているだろう。

教育次長 「教育委員会事務の点検・評価」には学識経験者の意見

に対し反論するところがなく、教育委員会に都合の良い意

見だけを載せることもできないため、意見は全て載せてい

る。そのため意見が一方的に見える可能性もある。

委員長 111ページの食物アレルギーに対する意見も同様である。

読む人によっては、食物アレルギーへの対処を教育委員会

がしていないように思うかもしれない。学校訪問で調理過

程を見学したり、保護者の方々から話を聞くと秋田市の食

物アレルギー対策は本当にきちんとしていると感じる。

※ 議案第18号については、全員賛成により議決された。

【協議事項】

(1) 平成29年度秋田市立秋田商業高等学校の生徒募集公告について

委員長 事務局から説明をお願いする。

学事課長補佐 （資料に基づき説明）

※ 協議事項(1)については、以上のとおり了承された。

【教育長等の報告】

(1) 平成28年９月市議会定例会の審議状況

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 ９月市議会定例会の教育委員会関係の審議について報告

する。補正予算案の債務負担行為補正、学校給食物資安定

供給業務委託経費および雄和学校給食センター調理業務委

託経費については、９月２０日におこなわれた予算決算委

員会、教育産業分科会において審議されており、９月２６

日開催予定の予算決算委員会に報告され審議される予定で
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ある。同じく９月２０日に開催された教育産業委員会にお

いては、秋田市学校給食費に関する条例を設定する件も審

議され全員一致で可決すべきものと決定されている。いず

れも９月２８日の本会議で他の議案と同様、採択に付され

る。

また、その他報告事項は、御所野学院の今後のあり方に

ついて報告している。

(2) 外旭川小学校における学校給食への異物混入について

委員長 事務局から説明をお願いする。

学事課長補佐 （資料に基づき説明）

【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 教育委員会定例会は原則、毎月第４木曜日としているが、

他の公務との関係で、１０月２６日（水）午後３時３０分

からの開催を予定している。

委員長 １０月定例会は、１０月２６日(水)午後３時３０分、開

会予定とする。

委員の皆様、よろしくお願いする。

午後４時１５分閉会

以 上


